



Следователями проводится процессуальная проверка по факту ДТП с участием сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника правоохранительных органов.

Установлено, около 00 часов 20 минут 27 июня 2015 года около одного из домов по ул. Красная г. Бутурлиновка 19-летний парень, управляя автомобилем «Мерседес», допустил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21012» под управлением 28-летнего сотрудника полиции, в результате чего автомобиль «ВАЗ 21012» совершил столкновение с четырьмя машинами и допустил наезд на двух пешеходов. В результате ДТП пассажир указанного автомобиля и два пешехода от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия. Остальные участники дорожно-транспортного происшествия получили повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Сотрудники следственного комитета убедительно просят возможных свидетелей или очевидцев происшествия позвонить по телефонам: 02, 8(47361) 2-73-32 и 8 950-771-72-53. Конфиденциальность гарантирована.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/941928>